

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣ

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»



**ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ**

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

**ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 1<sup>ης</sup> ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ  
ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 16 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : **2/2018**

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

**2. ΟΡΙΣΜΟΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΕΛΕΧΩΝ ΤΗΣ Τ.Υ. ΓΙΑ ΤΗ  
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΑΡΤΙΟΤΗΤΑΣ**

Σήμερα Τρίτη 16 Ιανουαρίου 2018 και ώρα 15.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 1226/12.1.2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 17 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	10	Μουράτογλου Ιωάννης
2	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	11	Ρυσάφης Αντώνιος
3	Βερικούκης Χρήστος	12	Σαμλίδης Μιχαήλ
4	Γιώγας Δημήτριος	13	Σόντρας Ιωάννης
5	Δασκάλου Χρήστος	14	Ταμβίσκου Ευτυχία
6	Δίου Αναστάσιος	15	Ταπαζίδης Δημήτριος

7	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	16	Φουνταλής Μιχαήλ
8	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	17	Χατζόγλου Ιωάννης
9	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος		

### ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

#### αν και κλήθηκαν νόμιμα

1	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	6	Μάρκου Διονύσιος
2	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	7	Πασχάλης Αλέξανδρος
3	Δημητριάδης Βασίλειος	8	Πέtkος Χρήστος
4	Ζδρου Αικατερίνη	9	Τσιβόγλου Χρήστος
5	Κούκος Γεώργιος	10	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ

Οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. κ. Βασίλειος Δημητριάδης και Ελισάβετ Φράγκου - Κυανίδου προσήλθαν στη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 1<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 2<sup>ο</sup> θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου την από 8.1.2018 εισήγηση της Δ/νσης Τ. Υ. & Πολεοδομίας, η οποία έχει ως εξής:

«Έχοντας υπόψη:

1. Το αριθ. πρωτ. 235/03-01-2018 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης.
2. Τον Ν. 3463/06 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων»
3. Την με Αριθ. Πρωτ. 396/05-01-2018 ανακοίνωση του Προϊσταμένου Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας.
4. Την με Αριθ. Πρωτ. 398/05-01-2018 απόφαση του Προϊσταμένου Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας.

Σας υποβάλουμε:

α) το από 08-01-2018 πρακτικό κλήρωσης (Αριθμ. Πρωτ. 482)

και εισηγούμαστε να προταθούν για την συγκρότηση της Επιτροπής Κρίσης Καλλιτεχνικής Αριότητας για την εγκατάσταση στην Έδεσσα δωρούμενου μνημείου από το σύλλογο Ηπειρωτών Έδεσσας «Ηπειρωτών», τα παρακάτω μέλη της Τ.Υ. :

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ			
A/A	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
1	Λεμονιά	Γκουβά	ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών
2	Ελένη	Σύρκου	ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ			
A/A	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
1	Ιωάννης	Καντούσης	ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών
2	Ελισάβετ	Αντωνιάδου	ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών

Στην περίπτωση που προβλέπεται η συμμετοχή μέλους του Δημοτικού Συμβουλίου σε συλλογικό όργανο για τη διεξαγωγή δημόσιων διαγωνισμών ή την ανάθεση ή την αξιολόγηση, παρακολούθηση, παραλαβή προμηθειών, υπηρεσιών ή έργων, το μέλος αυτό θα προκύψει μετά από διαδικασία κληρώσεως, εφόσον τούτο δεν πρόκειται για την περίπτωση της κατά το άρθρο 13 του ν.2690/1999, έννοιας της εκλογής ή υπόδειξης από τρίτους. (υπ' αριθ.πρωτ. ΔΙΣΚΠΟ /1.18/οικ.21700/19.09.2012 Εγκύκλιος του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης).

Ως εκ τούτου, παρακαλούμε όπως – μετά τη διενέργεια κλήρωσης - ορίσετε ένα δημοτικό σύμβουλο με τον αναπληρωτή του, για την Επιτροπή Κρίσης Καλλιτεχνικής Αριότητας του δωρούμενου μνημείου από το σύλλογο Ηπειρωτών Έδεσσας «Ηπειρωτών»).

Κατόπιν των ανωτέρω, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διενήργησε κλήρωση για την ανάδειξη ενός τακτικού και ενός αναπληρωματικού μέλους, που θα συμμετέχει στην Επιτροπή κρίσης καλλιτεχνικής αριότητας, από το σύνολο των Δημοτικών Συμβούλων, με επιλογή κλήρου. Ως τακτικό μέλος αναδείχθηκε ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Σόντρας και ως αναπληρωματικό μέλος ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Μουράτογλου.

Στη συνέχεια συντάχθηκε το Πρακτικό κλήρωσης, στο οποίο εμφανίζονται τα ονόματα των Δημοτικών Συμβούλων που κληρώθηκαν και αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας.

Το δημοτικό συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του την ανωτέρω εισήγηση και:

1. Τη με αριθμ. πρωτ. 1239/12.1.2018 Ανακοίνωση του προέδρου του Δ.Σ.
2. Το με αριθμ. πρωτ. 1240/12.1.2018 έγγραφο του προέδρου του Δ.Σ.
3. Το με αριθμ. πρωτ. 17.905/21.12.2017 έγγραφο της Αποκ/νης Διοίκησης Μακεδονίας - Θράκης
4. Το με αριθμ. πρωτ. 482/8.1.2018 Πρακτικό Κληρώσεως, που υπογράφεται από τους τρεις υπαλλήλους της Διεύθυνσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας που διενήργησαν την κλήρωση.
5. Το από 16.1.2018 Πρακτικό Κληρώσεως, που υπογράφεται από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και δύο Αντιδημάρχους, που διενήργησαν την κλήρωση.

### **Αποφασίζει ομόφωνα**

**A.** Ορίζει, μετά από κλήρωση, τα παρακάτω μέλη της Δ/σης Τ.Υ. & Πολεοδομίας, που θα συμμετέχουν στην Επιτροπή κρίσης καλλιτεχνικής αρτιότητας:

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ			
Α/Α	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
1	Λεμονιά	Γκουβά	ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών
2	Ελένη	Σύρκου	ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών
ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ			
Α/Α	Όνομα	Επώνυμο	Ιδιότητα
1	Ιωάννης	Καντούσης	ΠΕ Αρχιτεκτόνων Μηχανικών
2	Ελισάβετ	Αντωνιάδου	ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών

**B.** Ορίζει, μετά από κλήρωση, ως μέλος από το Δημοτικό Συμβούλιο, που θα συμμετέχει στην Επιτροπή κρίσης καλλιτεχνικής αρτιότητας τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Σόντρα και αναπληρωτή αυτού τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ιωάννη Μουράτογλου.

Η παραπάνω επιτροπή θα συγκροτηθεί από την Αποκ/νη Διοίκηση Μακεδονίας – Θράκης.

Στην παρούσα απόφαση επισυνάπτονται και αποτελούν αναπόσπαστο μέρος της το με αριθμ. πρωτ. 482/8.1.2018 Πρακτικό Κληρώσεως που υπογράφεται από τρεις υπαλλήλους της Διεύθυνσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας που διενήργησαν την κλήρωση και το από 16.1.2018 Πρακτικό Κληρώσεως που υπογράφεται από τον Πρόεδρο του Δημοτικού Συμβουλίου και δύο Αντιδημάρχους, που διενήργησαν την κλήρωση.

**Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 2/2018**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	ΤΑ ΜΕΛΗ
ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ιατρίδου – Βλαδίκα Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μουράτογλου Ιωάννης, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Φουνταλής Μιχαήλ, Φράγκου-Κουανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.
<b>Ακριβές απόσπασμα Έδεσσα 29.1.2018</b>	
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	
<b>ΦΙΛΙΠΠΟΣ Ν. ΓΚΙΟΥΡΟΣ</b>	

**Αποδέκτες προς ενέργεια:**

- Προϊστάμενο Δ/νσης Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Η. Γκουγιάννο

**Αποδέκτες προς κοινοποίηση (ηλεκτρονικά):**

- Οριζόμενους Υπαλλήλους και Δημοτικούς Συμβούλους

**Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):**

- Αντιδήμαρχο Τ.Υ. & Πολεοδομίας κ. Δ. Ταπαζίδη